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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Εν μέσω πανδημίας του COVID-19 και της καθολικής απαγόρευσης μετακίνησης και απομόνωσης λόγω
της αναγκαστικής καραντίνας, η κυβέρνηση αποφασίζει το κλείσιμο όλων των φοιτητικών Εστιών και την
υποχρεωτική μετακίνηση χιλιάδων φοιτητών και φοιτητριών προς τους τόπους καταγωγής τους.

Από το «Μένουμε στο Σπίτι», με ταχύτατες διαδικασίες, κάποιοι «Διώχνονται από το Σπίτι»! Να μην
ξεχνάμε ότι είναι η ίδια κυβέρνηση που πριν από λίγες ημέρες έριχνε ευθύνες στους φοιτητές και τις
φοιτήτριες που, μετά το κλείσιμο των σχολείων και των πανεπιστημίων, άφησαν τον τόπο σπουδών τους
για να επιστρέψουν στις οικογένειές τους.

Η κυβέρνηση, που επικαλείται συνεχώς την «ατομική ευθύνη», είναι αυτή που επιδεικνύει πλήρη πολιτική
ανευθυνότητα. Με αυτήν την απόφαση θέτει εντελώς σε κίνδυνο την υγεία των φοιτητών και των
οικογενειών τους, καθώς και τη δημόσια υγεία. Η διαμονή της συντριπτικής πλειονότητας των φοιτητών
και των φοιτητριών στις φοιτητικές εστίες δεν είναι ατομική επιλογή αλλά ανάγκη με προφανή
κοινωνικά αίτια. Κάποιοι φοιτητές/ριες δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα να φύγουν, κάποιοι/ες δεν
φεύγουν γιατί οι γονείς τους ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες και κάποιοι είναι εργαζόμενοι/ες και στον τόπο
σπουδών τους και βγάζουν τα προς το ζην.

Καλούμε την Πρυτανική αρχή να συμβάλει στην επίλυση του υπαρκτού και οξύτατου ζητήματος των
φοιτητών/τριών στις φοιτητικές εστίες σε όλα τα νησιά που εδρεύει το Πανεπιστήμιο Αιγαίου και των
σύνθετων προβλημάτων που το συνοδεύουν. Να γνωστοποιήσει την ακριβή λίστα των καταλυμάτων που
έχουν προβλεφθεί, να διασφαλίσει τη στέγασή τους σε όσους θέλουν να μείνουν στα νησιά και να καλύψει
οικονομικά όσους θέλουν να επιστρέψουν στις οικογένειές τους.

Η κυβέρνηση θα έπρεπε να εφαρμόζει πολιτικές απεγκλωβισμού των προσφύγων από τα νησιά και όχι την
εκκένωση των φοιτητικών Εστιών.
Καλούμε την κυβέρνηση να πάρει όλα τα απαραίτητα μέτρα υγειονομικής προστασίας με συνεχείς
απολυμάνσεις των φοιτητικών εστιών και να μην κλείσει καμία φοιτητική εστία.

Να μην μείνει κανένας φοιτητής χωρίς στέγη!
Είμαστε στο πλευρό τους!
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